



«Ободрение для уставших служителей»

(различные тексты)

Вчера поздно вечером закончилась конференция «Не трать свою жизнь напрасно 2015».

Над этой конференцией мы работали больше чем пол года.

А последние 2-3 месяца мы работали очень напряженно.

Работа эта была добавлена к обычным ответственностям (нагрузкам) нашей жизни.

Для многих эта работа была не легкой.

В конференции участвовало около 1200 человек из 5-ти стран (Польша, Литва, Беларусь, Молдова, Украина). Из Украины люди приехали где-то из 30-40 городов и сел.

На конференции служило около 160-ти служителей (из нашей церкви 140 служителей, больше половины нашей церкви служило). Они заботились о всех приехавших на конференцию.

Очевидно, что многие люди сегодня в очень уставшем состоянии.

Хотя есть служители, которые сильно устают и без того, чтобы служить на конференции.





Я хотел бы этой проповедью послужить уставшим служителям.

1. Усталость это признак верного служителя

Конечно бывает усталость от греха, или от того, что служитель взвалил на себя не то, что Бог ожидает от него. Но об этом я не буду сейчас говорить.

Даже когда, служитель несет бремя от Господа и когда несет его праведно, в силе Духа Святого, то он все равно будет уставать, а иногда будет уставать смертельно.

Мы видим это в жизни нашего Господа.

Матф.5; 6; 7; 8; **8:23-27**

«Мир изменяется или держится на плечах уставших людей».

Тяжелая усталость проповедует праведным, хотя и не совершенным служителям, что они ревностно следуют за Господом.



Тяжелая усталость, как духовный отец говорит уставшим служителям, что они несут крест, что они похожи на Христа, Который перед ними шел и нес крест. Ведь Иисус нес крест согбенно, на глубоко уставших плечах, на израненных плечах.

Усталость как наставник обнимает нас и говорит, что мы на верном пути в служении.

Ведь точно также уставал Моисей и Илия, когда устали настолько, что просили себе смерти.

Числа 11

3 Царств 19

Итак, братья мои и сестры дорогие, усталость это признак верного служителя!

2. Господь хвалит уставших служителей

Вслушайтесь в слова ободрения, которые исходят из уст Господа.

Матф.25:13-46

Бог хвалит Своих служителей и через апостола Павла

Рим.16

Фил.2:19-30



3. Господь повелевает уставшим служителям отдыхать

1. Отдыхайте в уповании на Бога

Ис. 40:25-31

Матф. 23:37 «Иерусалим, Иерусалим, избивающий пророков и камнями побивающий посланных к тебе! сколько раз хотел Я собрать детей твоих, **как птица собирает птенцов своих под крылья**, и вы не захотели»

2. Отдыхайте физически и эмоционально

Макр. 6:31,32

3 Цартсв 19

4. Уставшие служители должны быть на стороже

Усталость это это мутная вода в которой легче всего ловить или ранить служителя.

В усталости нам легко начать себя жалеть и искать полнейшего расслабления. И это может привести нас к опасной духовной беспечности.

1 Петра 5:6-11

Исаия 35:3,4 «Укрепите ослабевшие руки и утвердите колени дрожащие;
Скажите робким душою:будьте тверды, не бойтесь; вот Бог ваш, придет отмщение,
воздаяние Божие; Он придет и спасет вас».